

**Raspored euharistijskih slavlja i  
tjedni kalendar (30. 4. – 7. 5. 2017.g.)**

Pon, 01.	Josip radnik 08.30 Manjo Seliš i poginuli	
Uto, 02.	Atanazije, Viktor	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Zalabak Stanislav 2. Stjepan Držanić 3. Na nakanu 4. Duše u čistilištu 5. Dragica i Mato Zabić 6. Takač Rozalija, Fabro Marija i Horvat Ana
Sri, 03.	Filip i Jakov, apostoli 07.00 Na nakanu – samostan	
Čet, 04.	Florijan, Cvijete	
	17.00 18.00	Zajednička sv. Misa – VZ Na čast sv. Florijana za žive i pokojne vatrogasce
Pet, 05.	Anđelko, Pelegrin	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Frča Zdravko i ob. Kadlec 2. Marija i Marija Fric
Sub, 06.	Dominik Savio	
	09.30	Ana Belošević, Lovrić Janja i Julka – Lončarica
	10.00 19.00	Dudić Janja, Anto, Martin i Stjepanović Anto – Dapč. Brđani Duše u čistilištu
Ned, 07.	<b>4. VAZMENA NEDJELJA</b>	
	08.30	ob. Crnov Zoran i ob. Miličević
	09.45	ob. Šulentić Kata i ob. Bačak - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

1. U ponedjeljak slavimo spomen sv. Josipa radnika. Misa je u 8.30 u GP.
2. Molio bih prvopričesnike da redovito dolaze na vjeronauk kao i krizmanici jer su se približili dani primanja tih sakramenata. – prva pričest u nedjelju 4. 6. 2017., a krizma u subotu 27. 5. 2017.

3. Od ponedjeljka započinju svibanjske pobožnosti jer je svibanj mjesec posvećen Gospi. Molimo zagovor Nebeske majka da bi mogli zadobiti zdravlje za dušu i tijelo. Pobožnosti su prije svetih misa molitvom krunice i litanijama MB.

4. U četvrtak je blagdan sv. Florijana, zaštitnika vatrogasaca. Zato će misa biti u 17 sati u VZ, a u 18 u GP gdje ćemo se spomenuti svi živih i pokojnih naših vatrogasaca.

5. Molitva milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.

6. U subotu, 13. svibnja naša župa organizira hodočašće u Mariju Bisticu u sklopu zajedničkom biskupijskog hodočašća. Polazak je u 4.30 iz Velikih Zdenaca, a u 4.45 iz Grubišnog Polja. U 8 sati je križni put, ulazna procesija i ispovijed, u 11 sveta misa, a u 14.30 klanjanje i oproštajna procesija. Cijena je 70 kuna, a možete se prijaviti u sakristijama. Nadam se da će Vas se prijaviti što više kako bi smo što bolje predstavili našu župu.

7. Sljedeće nedjelje je nedjelja Dobrog pastira – Svjetski dan molitve za duhovna zvanja kada cijela Crkva moli za svećenička i redovnička zvanja. Molimo i mi da Gospodin podari duhovnih zvanja koja će vjerno ići Kristovim putem.

8. U petak je prvi petak. Mogućnost za svetu ispovijed je od 18.15.

9. U subotu će mise biti u 9.30 domu u Lončarici, a u 10 u domu Dapčevačkim Brđanima.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

# 3. VAZMENA NEDJELJA

*Godina VI. – broj 23.  
30. travnja 2017.*

*IZDAJU: ŽUPNI UREDI  
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I  
SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/485 – 261  
MOB: 098/433 - 921*



*Bože neka se tvoj narod vazda  
raduje što si mu obnovio mladost  
duha. Vratio si mu dostojanstvo  
svojih sinova i kćeri: utvrdi ga u  
nadi da će uskrsnuti.*

*Zborna molitva*

**U dubokoj vjeri u  
uskrsnuće i život vječni  
javljamo da je**

**u Zagrebu, 27. travnja  
2017. godine u 13,45 sati,**

**blago u Gospodinu  
preminula naša draga**

**sestra M.  
SKOLASTIKA (Kate)  
DUJMOVIĆ**

**Doživjela je 91 godinu, a u  
milosrdničkom je zvanju  
68 godina Boga i  
bližnjemu služila.**

**Sprovod će biti 2.  
svibnja 2017. u 11,40 sati u  
Zagrebu, na Mirogoju.**

**Preporučamo našu  
pokojnu sestru u molitve**

**da joj Gospodin kojemu je  
za života služila**

**bude milostiv i udijeli joj  
radost vječnoga  
blaženstva.**

**Počivala u miru!**

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Dj 2, 14.22-33)

*Čitanje Djela apostolskih* U one dane Petar zajedno s jedanaesticom ustade, podiže glas i prozbori: "Židovi i svi što boravite u Jeruzalemu, ovo znajte i riječi mi poslušajte: Isusa Nazarećanina, čovjeka kojega Bog pred vama potvrdi silnim djelima, čudesima i znamenjima koja, kao što znate, po njemu učini među vama - njega, predana po odlučenu naumu i promislu Božjem, po rukama bezakonika razapeste i pogubiste. Ali Bog ga uskrisi oslobodivši ga grozote smrti jer ne bijaše moguće da ona njime ovlada. David doista za nj kaže: Gospodin mi je svagda pred očima jer mi je zdesna da ne posrnem. Stog mi se raduje srce i kliče jezik, pa i tijelo mi spokojno počiva. Jer mi nećeš ostaviti dušu u Podzemlju ni dati da pravednik tvoj truleži ugleda. Pokazat ćeš mi stazu života, ispuniti me radošću lica svoga. Braćo, dopustite da vam otvoreno kažem: praotac je David umro, pokopan je i eno mu među nama groba sve do današnjeg dana. Ali kako je bio prorok i znao da mu se zakletvom zakle Bog plod utrobe njegove posaditi na prijestolje njegovo, unaprijed je vidio i navijestio uskrsnuće Kristovo: Nije ostavljen u Podzemlju niti mu tijelo truleži ugleda. Toga Isusa uskrisi Bog! Svi smo mi tomu svjedoci. Desnicom dakle Božjom uzvišen, primio je od Oca Obećanje, Duha Svetoga, i izlio ga kako i sami gledate i slušate. Riječ Gospodnja.

**Drugo čitanje:** (1Pt 1,17-21)

*Čitanje Prve poslanice svetog Petra apostola* Braćo, ako dakle Ocem nazivate njega koji nepristrano svakoga po djelu sudi, vrijeme svoga

proputovanja proživite u bogobožnosti. Ta znate da od svog ispraznog načina života, što vam ga oci namriješe, niste otkupljeni nečim raspadljivim, srebrom ili zlatom, nego dragocjenom krvlju Krista, Jaganjca nevinna i bez mane. On bijaše doduše predviđen prije postanka svijeta, ali se očitova na kraju vremena radi vas koji po njemu vjerujete u Boga koji ga uskrisi od mrtvih te mu dade slavu da vjera vaša i nada bude u Bogu. Riječ Gospodnja

**Evandjelje:** (Lk 24,13-35)

*Čitanje svetog Evandjelja po Luki* U ono vrijeme: dvojica su od njih toga istog dana putovala u selo koje se zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. Razgovarahu međusobno o svemu što se dogodilo. I dok su tako razgovarali i raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. Ali prepoznati ga - bijaše uskraćeno njihovim očima. On ih upita: "Što to putem pretresate među sobom?" Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od njih, imenom Kleofa, odgovori: "Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?" A on će: "Što to?" Odgovore mu: "Pa ono s Isusom Nazarećaninom, koji bijaše prorok - silan na djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom: kako su ga glavari svećenički i vijećnici naši

predali da bude osuđen na smrt te ga razapeli. A mi se nadasmo da je on onaj koji ima otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći dan što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke od naših: u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našle njegova tijela pa dođoše te rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli da je on živ. Odoše nato i neki naši na grob i nađoše kako žene rekoše, ali njega ne vidješe." A on će im: "O bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju slavu?" Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima o njemu. Uto se približe selu kamo su išli, a on kao da htjede dalje. No oni navaljivahu: "Ostani s nama jer zamalo će večer i dan je na izmaku!" I uniđe da ostane s njima. Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše jedan drugome: "Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?" U isti se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Nađoše okupljenu jedanaesticu i one koji bijahu s njima. Oni im rekoše: "Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!" Nato oni pripovjede

**ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha.** Riječ Gospodnja.

Jedan 92-godišnji starac, sitan rastom i stabilan držanjem, koji je svakog jutra u osam sati bio kompletno odjeven i spreman, s modernom frizurom i savršeno obrijan, iako je skoro sasvim slijep, doselio se danas u starački dom. Njegova sedamdeseto-godišnja žena nedavno je umrla i time selidbu u dom učinila neophodnom. Nakon mnogo sati strpljiva čekanja u hodniku doma, ugodno se nasmiješio kada su mu rekli da mu je soba spremna. Dok je uz pomoć svoje hodalice išao prema liftu, opisao sam mu njegovu malu sobu, uključujući i rolete koje su bile na prozoru. "Svida mi se", rekao "Gosp. Jones, još uvijek niste vidjeli sobu, pričekajte malo." "To nema nikakve veze", odgovorio je. "Sreća je nešto o čemu odlučujete unaprijed. Hoće li mi se svidati soba ne ovisi o tome kako je raspoređen namještaj, već kako ja rasporedim svoje misli. Već samo odlučio da mi se sviđa. To je odluka koju donosim svakoga jutra kad se probudim. Ja imam izbor: mogu provesti dan u krevetu brojeći teškoće koje imam zbog dijelova tijela koji više ne funkcioniraju, ili mogu ustati iz kreveta sretan zbog onih koji me još služe. Svaki dan je poklon, i dok su mi oči otvorene, mislit ću na novi dan i na sve sretne uspomene koje sam odložio baš za ovo doba svoga života. Starost je kao bankovni račun. S njega podižete ono što ste uložili."